

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 16.05.2023 **Meldungsnummer:** HR03-1005747049

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung BlueGlass International LLC, Zürich

BlueGlass International LLC (BlueGlass International GmbH) Molkenstrasse 8 8004 Zürich

Löschungsdatum: 11.05.2023

BlueGlass International LLC, in Zürich, CHE-224.862.111, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 158 vom 17.08.2018, Publ. 4420443). Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die BlueGlass Interactive AG, in Zürich (CHE-113.822.472), über. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 19727 vom 11.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 158, Datum: 17.08.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich